

## Турнир стартовал

**В минувшие выходные игровой зал спортивного комплекса Ставропольского государственного аграрного университета, который и в обычные дни не пустует, был забит до отказа. Посмотреть на торжественную церемонию открытия III чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора пришло немало болельщиков.**

В параде открытия участвовали: заместитель председателя Ставропольского краевого суда Олег Козлов, генеральный директор ОАО «Молочный комбинат «Ставропольский», член Общественной палаты Ставропольского края Сергей Анисимов, парламентарии - Игорь Андрущенко и кавалер трех орденов Мужества Сергей Шевелев, глава администрации города Михайловска Герой России Михаил Миненков, министр физической культуры и спорта СК олимпийский чемпион Игорь Лавров, президент краевой Федерации баскетбола Дмитрий Лоханский.

После короткого приветствия, с которым выступили почетные гости, под звуки Государственного гимна РФ капитаны команд - участниц соревнований подняли флаг страны.

Всего в чемпионате принимают участие 16 коллективов, разбитых по территориальному принципу на две зоны — Кавминводы и Ставрополь - из девяти населенных пунктов края. На первом этапе команды сыграют в своих зонах в два круга. На втором этапе команды, занявшие первые-вторые места в зонах, будут сражаться в «финале четырех».

Авторитет чемпионата СК растет, и уже сейчас участвовать в нем просились баскетболисты из Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии и Республики Северная Осетия - Алания. Но, по словам президента Федерации баскетбола Ставрополя мастера спорта Дмитрия Лоханского, им были вынуждены отказать, так как и ставропольских команд выступает с каждым годом все больше и больше. Так, в этом чемпионате дебютируют баскетболисты Михайловска и коллектива физкультуры Ставропольской краевой больницы.

Украшением первого тура стала встреча опытной команды «Газпром» (Ставрополь) и студентов СтГАУ. Соперники поочередно лидировали в счете, и до последней минуты никто не рискнул бы предсказать победителя. В итоге «аграрники», ведомые своим тренером мастером спорта Еленой Чеботовой, на последних секундах смогли вырвать победу – 79:75.

Результаты остальных игр первого тура: БК «Ессентуки» – «Арнест» (Невинномысск) – 62:53; БК «Лермонтов-1» – станица Курская – 36:39; БК «Пятигорск» – БК «Лермонтов-2» – 103:53; БК «Минводы» – БК «Георгиевск» – 67:33; БК «Михайловск» – «Инфа» (Ставрополь) – 60:100; «Крайбольница» – «МКС» (Ставрополь) – 37:111; «Теплосеть» – ДЮСШОР №1 – 82:57.